



平成16年12月16日

各 位

会社名 株式会社ナカノフード建設  
代表者名 取締役社長 瀧口 光夫  
(コード番号 1827 東証・大証1部)  
問合せ先 経理部長 黒河 利秀  
(TEL 03-3265-4664)

(訂正)平成16年3月期中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成15年11月21日発表いたしました「平成16年3月期中間決算短信(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

訂正内容

(各訂正箇所の【 】内は記載されたページ番号を表し、訂正箇所には下線を付しています。)

1. 中間決算短信(連結)【表紙】

(2)連結財政状態

(訂正前)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
15年9月中間期	66,227	<u>6,298</u>	9.5	<u>91.38</u>
14年9月中間期	74,578	8,082	10.8	117.17
15年3月期	70,571	7,632	10.8	110.69

(訂正後)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
15年9月中間期	66,227	<u>6,303</u>	9.5	<u>91.46</u>
14年9月中間期	74,578	8,082	10.8	117.17
15年3月期	70,571	7,632	10.8	110.69

2. 中間連結貸借対照表【9ページ】

(訂正前) (単位 百万円)

科目	期中間連結会計期間末 平成15年9月30日現在		前中間連結会計期間末 平成14年9月30日現在		比較 増減	前連結会計年度末 平成15年3月31日現在	
	金額	構成比	金額	構成比		金額	構成比
(負債の部) (中略)		%		%			%
(少数株主持分)							
[少数株主持分]	[ 38 ]	0.1	[ 34 ]	0.1	[ 3 ]	[ 38 ]	0.1
(資本の部)							
[資本金]	[ 7,323 ]	11.0	[ 7,323 ]	9.8	[ — ]	[ 7,323 ]	10.4
[資本剰余金]	[ 620 ]	0.9	[ 620 ]	0.8	[ — ]	[ 620 ]	0.9
[利益剰余金]	[ △ 820 ]	△ 1.2	[ 769 ]	1.0	[ △ 1,589 ]	[ 406 ]	0.5
[その他有価証券評価差額金]	[ 114 ]	0.2	[ 20 ]	0.0	[ 93 ]	[ △ 13 ]	△ 0.0
[為替換算調整勘定]	[ △ 929 ]	△ 1.4	[ △ 650 ]	△ 0.8	[ △ 279 ]	[ △ 702 ]	△ 1.0
[自己株式]	[ △ 9 ]	△ 0.0	[ △ 0 ]	△ 0.0	[ △ 8 ]	[ △ 2 ]	△ 0.0
資本合計	6,298	9.5	8,082	10.8	△ 1,783	7,632	10.8
負債、少数株主持分及び資本合計	66,227	100.0	74,578	100.0	△ 8,350	70,571	100.0

(訂正後) (単位 百万円)

科目	期中間連結会計期間末 平成15年9月30日現在		前中間連結会計期間末 平成14年9月30日現在		比較 増減	前連結会計年度末 平成15年3月31日現在	
	金額	構成比	金額	構成比		金額	構成比
(負債の部) (中略)		%		%			%
(少数株主持分)							
[少数株主持分]	[ 32 ]	0.1	[ 34 ]	0.1	[ △ 1 ]	[ 38 ]	0.1
(資本の部)							
[資本金]	[ 7,323 ]	11.0	[ 7,323 ]	9.8	[ — ]	[ 7,323 ]	10.4
[資本剰余金]	[ 620 ]	0.9	[ 620 ]	0.8	[ — ]	[ 620 ]	0.9
[利益剰余金]	[ △ 815 ]	△ 1.2	[ 769 ]	1.0	[ △ 1,584 ]	[ 406 ]	0.5
[その他有価証券評価差額金]	[ 114 ]	0.2	[ 20 ]	0.0	[ 93 ]	[ △ 13 ]	△ 0.0
[為替換算調整勘定]	[ △ 929 ]	△ 1.4	[ △ 650 ]	△ 0.8	[ △ 279 ]	[ △ 702 ]	△ 1.0
[自己株式]	[ △ 9 ]	△ 0.0	[ △ 0 ]	△ 0.0	[ △ 8 ]	[ △ 2 ]	△ 0.0
資本合計	6,303	9.5	8,082	10.8	△ 1,778	7,632	10.8
負債、少数株主持分及び資本合計	66,227	100.0	74,578	100.0	△ 8,350	70,571	100.0

3. 中間連結剰余金計算書【11ページ】

(訂正前)

(単位 百万円)

期 別 科 目	当中間連結会計期間	前中間連結会計期間	比 較 増 減	前連結会計年度
	自 平成15年 4月 1日 至 平成15年 9月30日	自 平成14年 4月 1日 至 平成14年 9月30日		自 平成14年 4月 1日 至 平成15年 3月31日
(資本剰余金の部)				
I 資本剰余金期首残高	620	620	—	620
II 資本剰余金中間期末(期末)残高	620	620	—	620
(利益剰余金の部)				
I 利益剰余金期首残高	406	1,465	△ 1,058	1,465
II 利益剰余金減少高				
中間(当期)純損失	1,221	696	525	1,058
配当金	5	—	5	—
III 利益剰余金中間期末(期末)残高	△ 820	769	△ 1,589	406

(訂正後)

(単位 百万円)

期 別 科 目	当中間連結会計期間	前中間連結会計期間	比 較 増 減	前連結会計年度
	自 平成15年 4月 1日 至 平成15年 9月30日	自 平成14年 4月 1日 至 平成14年 9月30日		自 平成14年 4月 1日 至 平成15年 3月31日
(資本剰余金の部)				
I 資本剰余金期首残高	620	620	—	620
II 資本剰余金中間期末(期末)残高	620	620	—	620
(利益剰余金の部)				
I 利益剰余金期首残高	406	1,465	△ 1,058	1,465
II 利益剰余金減少高				
中間(当期)純損失	1,221	696	525	1,058
III 利益剰余金中間期末(期末)残高	△ 815	769	△ 1,584	406